P03000012074

š.		
(Red	questor's Name)	
(Ado	Iress)	
(Add	dress)	
(City	/State/Zip/Phone	> #)
PICK-UP	☐ WAIT	MAIL
(Bus	iness Entity Nan	ne)
(Doc	cument Number)	
Certified Copies	Certificates	of Status
Special Instructions to F	iling Officer:	
	Office Use Onl	v



000011405160

02/10/03--01030--001 **35.00

SECRETARY OF STATE

Articles of Correction

T BROWN FEB 1 4 2003

TRANSMITTAL LETTER

TO:

Amendment Section

Division of Corporations

Tallahassee, Florida 32314

P.O. Box 6327

Division of Corporations Artic Blue Pools, Inc. (Name of Corporation) P03000012074 **DOCUMENT NUMBER:** The enclosed Articles of Correction and fee are submitted for filing. Please return all correspondence concerning this matter to the following: John M. Carr (Name of Person) Better Business Services, Inc. (Name of Firm/Company) 1621 E. Hillcrest (Address) Orlando, FL 32803-4809 (City/State and Zip Code) For further information concerning this matter, please call: John M. Carr (Area Code & Daytime Telephone Number) (Name of Person) Enclosed is a check for the following amount: **☑** \$35.00 Filing Fee □ \$43.75 Filing Fee & Certificate of Status □ \$52.50 Filing Fee, Certificate of Status & Certified Copy □ \$43.75 Filing Fee & Certified Copy Street Address: Mailing Address: Amendment Section Amendment Section

Division of Corporations

Tallahassee, Florida 32399

409 E. Gaines Street

ARTICLES OF CORRECTION

ARTICLES OF CORRECTION for $ 03FEB / 0 PH 4: 01 $ Artic Blue Pools, Inc.
for $03_{FEB}/Q$
Artic Blue Pools, Inc. SECRETARY OF STATE
Name of Corporation as currently filed with the Florida Dept. of State
P03000012074
Document Number (if known)
Pursuant to the provisions of Section 607.0124 or 617.0124, Florida Statutes, this corporation files these Articles of Correction.
These articles of correction correct Florida Profit Corporation - Articles of Incorporation
filed with the Department of State on January 31, 2003 (File Date of Document)
Specify the incorrect statement and reason it is incorrect or the manner in which the execution was defective:
Article II: address should be 4522 Lake Lawne Ave and NOT 4522 Lake Laurel Ave
Article V: address should be 4522 Lake Lawne Ave and NOT 4522 Lake Laurel Ave
Article VI: address should be 4522 Lake Lawne Ave and NOT 4522 Lake Laurel Ave
Article VII: address should be 4522 Lake Lawne Ave and NOT 4522 Lake Laurel Ave
Correct the incorrect statement or defective execution:
Article II: correct address to 4522 Lake Lawne Ave (for both Business & Mailing)
Article V: correct address to 4522 Lake Lawne Ave
Article VI: correct address to 4522 Lake Lawne Ave
Article VII: correct address to 4522 Lake Lawne Ave
Bundet in Indan
Signature of the Chairman or Vice Chairman of the Board of Directors, any officer, or an incorporator, if applicable.
Bernsteffe M. Sordan Asesident

Filing Fee: \$35.00